



## 多年以后犹记得,雪浪山下这片紫色薰衣草花海 拍一段浪漫微视频,记住今朝

5月20日,现代快报将联合雪浪山薰衣草园举办第五届雪浪山薰衣草观花节,还将举办无锡最美诗词大会、微视频比赛、美食嘉年华、萌宠开心农场、520因为爱情等5大主题活动,将美诗、美食、萌宠小动物融入薰衣草美景中,用微视频记录下这美好的一天。

黄琪



成片成片的薰衣草花海,一望无际的紫色,弥散开诱人的花香 雪浪山景区供图

### 在紫色花海浪漫一夏

盼望着,盼望着,雪浪山的薰衣草园又迎来了一年中最美的时刻。拿起手机,镜头下,是精巧的花瓣,似用水晶雕刻,美得高雅,美得剔透。

神秘幽邃的紫,犹如轻盈的纸鹤,悄悄地飞进内心深处,呢喃着爱的物语,交织起紫色的梦。成片成片的薰衣草花海,一望无际的紫色,弥散开诱人的花香。

面对如此美景,不拍摄一段视频分享给亲朋好友们,岂不可惜?

据悉,雪浪山生态景观园东临苏州,南濒太湖,是集旅游、休闲、度假、健身、教学于一体的风景区。雪浪山薰衣草园从最初的70亩扩种到120亩,后扩种到现

在的200亩,品种从单一的法国类,同期扩展到日本、英国、西班牙等七八个品种。眼下正是初夏风暖,薰衣草花期已经到来,10万多株花草全部盛开,薰衣草已长到80-100厘米,基本上达到最佳观赏高度,只需拿出手机拍摄视频,就能与家人朋友共享雪浪山的美景。

### 微视频记录美好体验

面对薰衣草园的美景,每一个市民都希望用最独特的画面记录下面前最美好的景象。于是,本次活动开启了无锡市首届微视频拍摄大赛之门。

20日上午9:00到下午5:00,在雪浪山薰衣草园区内,用手机拍摄10到15秒的小视频,并上传至新浪微博同时@快报无锡。届

时现代快报官方微博将发起热点话题#我在雪浪山,完成你我的约定#,参与热点话题,即可在现场获赠萌宠小鸡或小鸭一只。最终,现代快报还将评选出前10名创意视频,每人都将获得精美礼品一份。

如果你怀揣着摄影家的梦,想尝试用镜头去记录、捕捉身边的景和人,让更多的人知道有雪浪山薰衣草园这样一个美丽的地方,那么,赶快和你的小伙伴们一起参加第五届雪浪山薰衣草观花节微视频大赛吧!

薰衣草盛开漫天遍野的紫,铺天盖地的浪漫气息、淡然弥漫的花香都让人沉溺,愿时间能定格,愿多年后的你,回过头的那一瞬,看见薰衣草观花节上自己的笑脸……

## 心机商贩伪造暴力执法假象 执法记录仪还城管清白

“咦,这里怎么围了这么多人?什么情况?”

“还不是城管暴力执法,你看,把人家的西瓜全都摔碎了!”

13日上午,一向热闹拥挤的无锡南禅寺朝阳市场附近,发生了一件“大事”,槐古支路与解放南路交叉口的马路上被围得里三层外三层,不明真相的市民义愤填膺地议论着城管暴力执法,摔碎了小贩的西瓜,还打人。然而记者随后了解到的事实情况却着实让人大跌眼镜。

上午11点左右,记者赶到事发现场时,看到槐古支路与解放南路交叉口被看热闹的市民围得水泄不通,完全看不到人群中间的任何状况,只听到在外围的群众摇着头议论“城管又打人了”。有位老阿姨一脸愤怒地说:“听说还砸了人家西瓜,你说这些城管气不气人!”由于声音较大,路过的市民也纷纷指责起来。就在这时,从人群里挤出来的一位老先生反驳道:“我一直在里面看着,明明是那个商贩自己在砸自己的西瓜,城管队员在旁边不断劝他,怎么变成城管砸人家西瓜

了?真是乱传!”

人群中是一辆机动三轮车,车上和车子四周的地上全是摔碎的西瓜,瓜皮遍地,汁液横流,三轮车的车头处躺着一位彪形大汉,满身酒气,嘴里不断喊着“城管打人了,我不想活了!”一名城管队员蹲在大汉旁边正耐心地和他交流着,还有几名城管队员有的在现场摄像,有的在向围观群众解释着什么。事情刚发生时,市民张先生正好路过,停下来准备“看热闹”,没想到还真精彩,“城管劝小贩离开,这个小贩不服管理,自己把自己的西瓜全部摔碎,摔完了还不过瘾,又直接在城管脚下一躺,诬陷城管打人砸瓜,太会演戏啦!”一席话说得围观群众纷纷大笑。“是啊,真是有心机,要不是我们亲眼看到,肯定也会被他蒙蔽,要冤枉城管喽!”旁边的老阿姨附和道。

围观的市民越来越多,已经造成了交通堵塞,现场一名城管队员正色地说道:“同志,您的行为已被我们的执法记录仪全程摄像记录,围观的群众也都是见证人,如果您再不起来,将被以阻挠

执法论处!”话音刚落,小贩先是眼珠骨碌碌地转了两圈,然后从地上爬起来,嘟囔着表示愿意配合城管部门查处。随后,记者查看了城管队员提供的执法记录仪视频,果然清楚地拍摄了小贩自己摔西瓜并自己躺倒胡闹的全过程,让人哭笑不得。“他可能是喝了酒,情绪有点高亢,经过劝说和教育批评,最终意识到错误。”梁溪区综合执法大队的执法人员惠春祥告诉记者。

据了解,中华人民共和国住建部颁布的《城市管理执法办法》已于今年5月1日起正式施行,其中有相关条款明确规定,城管队员在执法过程中要正确、合理地使用执法记录仪、照相机等设备,实现执法活动全过程记录。惠春祥介绍,梁溪区城管部门对该要求早已达标,“目前可以保证一线执法队员人手一台执法记录仪”,对执法活动全过程记录,既是对执法者的有效监督,也是对执法者和相对人的一种保护,“就像刚才这事儿,多亏了执法记录仪,还我们城管清白了。”惠春祥笑着表示。

匡笠

### 资讯

## 梁溪区寻访“最美家庭”

昨天上午,由梁溪区妇联主办的纪念5·15国际家庭日暨寻访“最美家庭”活动启动仪式在连元街小学举行。5月-9月,梁溪区将集中寻访“最美家庭”,最后通过公众投票和专家评审评出“最美家庭”。

2014年以来,梁溪区妇联通过寻找“最美家庭”活动,深入挖掘,充分展现“最美家庭”典型,活动取得了初步成效,涌现了各级“最美家庭”近千户,潘晓珏家庭获“江苏最美家庭”荣誉称号,孙蕾等15户家庭获无锡市“最美家庭”。2017年梁溪区寻访“最美家庭”活动近日

正式启动,5月-9月为集中寻访时间。梁溪区妇联将联合区委宣传部、区文明办等部门组成评审委员会,评出2017年梁溪“最美家庭”候选家庭20户,组织公众对候选家庭进行网络投票。最后综合公众投票和专家评审情况,确定2017年梁溪“最美家庭”名单,在梁溪区政府网站、“无锡梁溪发布”微信公众号上进行公示,同时,还将举办最美家庭家训和“一封家书”征集活动。

今年10月将举办集中表彰活动。

徐振

## 去年查处经济犯罪案件1500多起

昨天是全国公安机关打击和防范经济犯罪宣传日,无锡公安在惠山古镇举行“5·15”打击和防范经济犯罪宣传日活

动。据悉,去年无锡公安机关共查处各类经济犯罪案件1500余起,抓获犯罪嫌疑人1000余名,直接追回经济损失10亿余元,间接挽回经济损失20多亿元。

今年“5·15”宣传日活动主题是“与民同心,为您守护”,重点围绕非法集资、传销、非法经营证券期货业务等涉众型经济犯罪和假币、假冒伪劣商品等民生型经济犯罪,揭露常见犯罪手法,提示风险危害,展示公安机关打击经济犯罪、服务民生的坚定决心和显著成果,推动社会各界共同参与打击和防范经济犯罪工作。

徐振

## 何古桥河绿地景观方案出炉

记者近日获悉,何古桥河的绿地景观工程设计方案目前已基本出炉。

何古桥河位于太湖新城华清大道与科研北路交叉口处,西接蠡河,东临怡园路,南至明芳路,北到凯发苑居住区,整个场地呈L形,景观设计面积约3.32万平方米。该河道景观方案设计亮点是:按照“环境、文

脉、亲水和本”原则,通过规划设计生态修复、时尚文化水岸、休闲生活乐园、滨水健身绿带、水岸田园风光和乡村桃园风情6个特色区段,实现滨水生态景观样板、水岸城市的形象代表和极富参与性的活动场地3个目标,打造具有一定文化渗透、生态、活力的亲民滨水廊道。

匡笠

## 第三届文化创意设计大赛启动

5月15日,2017年无锡市第三届文化创意设计大赛正式启动。据悉,本届大赛由市委统战部、市文广新局、市工商局、市住建局4部门共同发起。

大赛在内容上无缝对接同期举办的江苏省第四届“紫金奖”文化创意设计大赛,除设置省“紫金奖”大赛“文创产品设计大赛”“公益传播设计大赛”“建筑及环境设计大赛”等三项赛事外,还特意

为企业定制了“紫金奖·企业定制设计大赛”和“无锡企业定制设计大赛”,并结合无锡本地特色,同期举办“发现无锡”2017公益海报创意设计暨全城定向毅行大赛和“新吴杯”文化创客大赛”两个专项赛事。

有意参加的个人与团队即日起可登录大赛网站报名,可同时参加省级大赛和市级大赛。

黄琪